
T.C.
JEOPARK BELEDİYELER BİRLİĞİ

          Jeopark Belediyeler Birliği Meclisinin 2’nci Seçim Dönemi, 2’nci Toplantı yılı, 11 Kasım 2020 tarihli Meclis Karar özetleri.

KARAR NO: 6
	
           Yapılan değerlendirmeler neticesinde; “Jeopark Belediyeler Birliği, 2021 Mali Yılı Bütçe Tasarısı” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 7

Yapılan değerlendirmeler neticesinde; “Jeopark Belediyeler Birliğinin, 2021 Mali Yılı Gelir Tarifesi” konulu teklifin incelenerek rapora bağlanmak üzere Plan ve Bütçe Komisyonu'na havale edilmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 8

	Yapılan değerlendirmeler neticesinde; 2021 yılında istihdam edecek tam zamanlı sözleşmeli personel olarak; Mühendis unvanı ile Yiğit KARAKUZU’nun alınmasına ve 657 sayılı kanuna göre kadro unvanına denk gelen net aylık tutarına göre % 52 oranının net ücret olarak ödenmesine, Programcı unvanı ile Ali KARATAŞ’ın alınmasına ve 657 sayılı kanuna göre kadro unvanına denk gelen net aylık tutarına göre % 65 oranının net ücret olarak ödenmesine OYBİRLİĞİ ile karar verildi.

KARAR NO: 9

	Plan ve Bütçe Komisyonu’nun 10.11.2020 tarih ve 01 sayılı komisyon raporuyla kabul edilen Jeopark Belediyeler Birliği, 2021 Mali Yılı Bütçesinin Meclisimizce de OYBİRLİĞİ ile kabulüne karar verildi. 

KARAR NO: 10

[bookmark: _GoBack]	Plan ve Bütçe Komisyonu’nun 10.11.2020 tarih ve 02 sayılı komisyon raporuyla kabul edilen Jeopark Belediyeler Birliğinin, 2021 Mali Yılı Gelir Tarifesinin Meclisimizce de OYBİRLİĞİ ile kabulüne karar verildi. . 
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